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ODPOWIEDZI
Pełne rozwiązania 
"krok po kroku"

w wersji interaktywnej!
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więc liczba jest podzielna przez 17
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\ Otrzymaliśmy wyrażenie nieujemne,  

więc nierówność jest prawdziwa.Otrzymaliśmy liczbę, która przy dzieleniu przez 8 
daje resztę 4.
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 Otrzymaliśmy sumę wyrażeń nieujemnych,  

więc nierówność jest prawdziwa.
 
Otrzymaliśmy kwadrat różnicy, który jest  
nieujemny, więc nierówność jest prawdziwa.

KARTA PRACY 2.3
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więc suma jest podzielna przez 12
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Otrzymaliśmy liczbę, która przy dzieleniu przez 4 daje resztę 3.
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